

**Объявление конкурса на замещение должностей
научных сотрудников от 20 декабря 2019 г.**

Федеральное государственное бюджетное учреждение науки Институт синтетических полимерных материалов им. Н.С. Ениколопова Российской академии наук объявляет конкурс на замещение следующих должностей по специальности 02.00.06 «Высокомолекулярные соединения» по отрасли науки 04.06.01 – химические науки:

- 1) **научный сотрудник** лаборатории функциональных материалов для органической электроники и фотоники (1 ед.);

Квалификационные требования и перечень показателей.

Возраст: не более 35 лет (на момент объявления конкурса).

Ученая степень кандидата наук (химических или физико-математических).

Наличие за последние 5 лет:

- не менее 3 научных трудов (монографий, статей в рецензируемых журналах и сборниках, патентов);
- участие в числе авторов докладов в российских и зарубежных научных конференциях, в числе исполнителей работ по программам приоритетных фундаментальных исследований РАН и ее отделений, конкурсах научных проектов.

Должностные обязанности и заработная плата.

Проводит научные исследования и разработки по отдельным разделам (этапам, заданиям) **проекта РНФ** в качестве ответственного исполнителя или совместно с научным руководителем, осуществляет сложные эксперименты и наблюдения.

Собирает, обрабатывает, анализирует и обобщает научно-техническую информацию, передовой отечественный и зарубежный опыт, результаты экспериментов и наблюдений.

Участвует в составлении планов и методических программ исследований и разработок, практических рекомендаций по использованию их результатов.

Составляет отчеты (разделы отчета) по теме или ее разделу (этапу, заданию).

Участвует во внедрении результатов исследований и разработок.

Должностной оклад – 21 570 руб. Выплата премий – в соответствии с индивидуальными показателями результативности научной деятельности и Положением о заработной плате ИСПМ РАН.

Срок трудового договора: срочный на 3 года (при условии наличия финансирования со стороны РНФ) с испытательным сроком три месяца.

-
- 2) **младший научный сотрудник** лаборатории твердофазных химических реакций (0,5 ед.).

Квалификационные требования и перечень показателей.

Высшее профессиональное образование и опыт работы по специальности, в том числе опыт научной работы в период обучения.

Наличие за последние 5 лет не менее 1 публикации в рецензируемых научных журналах, не менее 1 участия в числе авторов докладов на научных конференциях.

Должностные обязанности и заработная плата.

Под руководством ответственного исполнителя проводит научные исследования по отдельным разделам темы.

Проводит исследования, эксперименты, измерения, составляет их описание и формулирует выводы.

Изучает научно-техническую информацию по исследуемой тематике.

Повышает свою квалификацию, участвует с докладами на научных семинарах.

Должностной оклад (1 ед.) – 15946 рублей (без степени). Выплата премий и стимулирующих надбавок – в соответствии с индивидуальными показателями результативности научной деятельности и Положением о заработной плате ИСПМ РАН.

Срок трудового договора: срочный на 5 лет с прохождением конкурса в установленном порядке.

Конкурс состоится 30 января 2020 г. в 15 часов в ИСПМ РАН по адресу: 117393, Москва, ул. Профсоюзная, 70

Дата окончания приема заявок для участия в конкурсе – 10 января 2020 г.

Для участия в конкурсе претендентам необходимо представить в отдел кадров ИСПМ РАН заявку, содержащую: а) фамилию, имя и отчество претендента; б) дату рождения претендента; в) сведения о высшем образовании и квалификации, ученой степени и ученом звании (при наличии); г) сведения о стаже и опыте работы; д) перечни ранее полученных основных результатов (число публикаций, патентов, количество грантов, договоров и международных проектов и так далее).

Документы на конкурс предоставляются в ИСПМ РАН по адресу: Москва, ул. Профсоюзная, 70, отдел кадров.

Положение и порядок проведения конкурса размещены на сайте ИСПМ РАН: <http://www.ispm.ru/vacancies>.

Телефоны для справок: (495)334-88-47.